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DISK12/2011 

 
R O Z H O D N U T Í 

 
Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu rozhodla, 

dne 28.6.2011, ve složení Martin Šindler, JUDr. Roman Winkler a Lukáš Málek, 
ve věci porušení Herního řádu ČAAF klubem Ostrava Steelers 
 
t a k t o: 
 

Klub Ostrava Steelers se uznává vinným tím, že ve dnech 7.5.2011 a 
14.5.2011,  na oficiálních zápasových soupiskách uváděl hráče Martina Badinku jako 
přítomného, čímž porušil povinnost stanovenou v bodu 4.F.2 (Zápasové soupisky) 
HŘ ČAAF, a tím naplnil  znaky přestupku dle ust. čl. 4 odst. 7 písm. a) DŘ ČAAF. 

Za tento p řestupek se klubu Ostrava Steelers, dle s ust. čl. 9 odst. 1 
písm. b) D Ř ČAAF, ukládá pen ěžitá pokuta ve výši 2.300,- K č. 

Klubu Ostrava Steelers se ukládá povinnost uhradit správní poplatek za 
rozhodnutí disciplinární komise ve výši 200,- K č v souladu s ust. čl. 8 odst. 1 
DŘ ČAAF 1, a to ve lh ůtě 7 dnů od doru čení rozhodnutí.  
 

O d ů v o d n ě n í: 
 

- V souvislosti s podnětem doručeným DK ČAAF panem Filipem Hobzou dne 
23.5.2011 bylo zjištěno, že hráč Martin Badinka byl nejpozději dne 22.4.2011 
vyřazen z kádru klubu Ostrava Steelers. Přesto ho klub nadále uváděl na 
zápasových soupiskách v ČLAF jako přítomného, čímž porušil povinnost stanovenou 
bodem 4.F.2 (Zápasové soupisky) HŘ ČAAF, který stanoví, že hráči uvedení na 
zápasové soupisce, kteří na zápase nejsou přítomni, mají kolonku číslo dresu 
prázdnou, nebo proškrtnutou. Tato skutečnost byla prověřena kontrolou zápasových 
soupisek. 

 
DK ČAAF uložila peněžitou pokutu dle následujícího klíče: 

- 1. porušení 7.5.2011 Ostrava Steelers vs Bratislava Monarchs, hráč uveden na 
soupisce jako přítomný, pokuta 1.000,- Kč, 
- 2. porušení 14.5.2011 Prague Panthers vs Ostrava Steelers, hráč uveden na 
soupisce jako přítomný, pokuta 1.300,- Kč.   

 
K výše uvedeným skutečnostem se vyjádřil zástupce klubu Ostrava Steelers 

Jan Klimeš, který uvedl, že klub tiskl soupisku pořád stejně bez toho, aby provedli 
v soupisce změny, protože si změnu neuvědomili.  
 

Na základě zjištěných skutečností z průběhu disciplinárního řízení rozhodla 
disciplinární komise o vině a trestu tak jak je uvedeno ve výroku tohoto usnesení. 
Zjištěné skutečnosti byly prokázané bez nejmenších pochyb. Disciplinární komise 
rozhodla, v souladu s ust. čl. 7 odst. 5 DŘ ČAAF, ve lhůtě delší pěti dnů. Při určení 
druhu sankce a její výše disciplinární komise zohlednila skutečnost, že všechny kluby 
ČAAF byly na zasedání parlamentu ČAAF upozorněny na nejvíce se opakující 
přestupky, mezi které práce se soupiskou patří, s tím, že tyto přestupky budou 
disciplinární komisí přísně postihovány.  
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P o u č e n í   o   o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u: 
 

I přes to, že disciplinární komise nemá po provedeném š etření 
nejmenších pochyb o skutkovém stavu v ěci, se odvolání proti tomuto 
rozhodnutí p řipouští a to vzhledem k závažnosti celé v ěci. 

Odvolání lze podat Radě ČAAF ve lhůtě 2 dnů od doručení rozhodnutí a to 
zasláním na emailovou adresu info@caaf.cz. 

Podání odvolání je spojeno s uhrazením odvolací kauce ve výši 1.000,- Kč. 
Kauci je nutné uhradit na účet ČAAF č.: 6319190237/0100, a to nejpozději dnem 
podání odvolání. V případě, že odvolání bude uznáno jako oprávněné, bude kauce 
vrácena v plné výši na bankovní účet ze kterého byla uhrazena. V případě, že bylo 
projednávané odvolání zamítnuto, kauce propadá. 

 Z odvolání musí být patrno, kdo jej činí, které věci se týká, co je 
odvoláním sledováno, kterou část rozhodnutí napadá a musí být podepsáno a 
datováno. Dále zde musí být uvedena emailová adresa, na kterou bude doručeno 
rozhodnutí o odvolání. Odvolání lze opřít o nové skutečnosti a důkazy, které 
nasvědčují tomu, že skutek se nestal tak, jak je uvedeno v rozhodnutí. 

 
V Příbrami, dne 28.6.2011 

 
Martin Šindler, v. r. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1 Pokuta se odečítá ze složené soutěžní kauce dotčeného klubu v souladu 
s ust. bodu 3.B.3 (soutěžní kauce) HŘ ČAAF. Správní poplatek spojený 
s rozhodnutím o vině a trestu musí přestupce uhradit na účet 
ČAAF č.:6319190237/0100. 


